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Trovalaregola con due passaggi

Nome:

Determina quale regola rapresenta meglio |'espressione utilizzata nella tabella di funzione. Risposte
D input@) | 95| 7|2 |10| A.Zx6-8 B.Zx7-11
Output | 71 |43 |57 | 22| 78| C.Zx7+8 D.Z+8 L
2.
2l Input@Q) | 9| 5| 7| 2|10 AQ+4 B.Qx3+3
Output | 12| 8 [10] 5 [ 13| Cc.Ox3 D.Q+3 3
4.
3| nput(v) | 2 | 5|10 7] 9| AVx7+10 B.Vx7-8
Output 6 | 27| 62|41 |5 ]| CVx8 D.Vx7-7 >
6.
4 | Input(Y) | 5| 7| 2|10 9| AY+7 B.Y*x3-6
Output | 22|28 |13 |37 |34 | C.Yx7 D.Y x3+7 k
8.
S) | tnputM) | 7| 5| 2|9 |10 AMx4+7 B.Mx4+6
Output 34| 26|14 | 42|46 | C.M+4 D.M x6 %
10.
6) | InputP) | 7| 2] 9|10 5| AP+8 B.Px9
Qutput | 55| 10| 73|82 |37 | C.Px9-8 D.Px9-10
Nl nput(K) | 2|20 7| 9| 5| AK+10 B.Kx13-4
Output 12 20|17 | 19| 15| C.Kx4 D.Kx13+4
8 | Input(H) | 20| 12 | 15|19 | 17| A.Hx10-5 B.H +10
Output 102 |5| 9|7 ]| CHx11-2 D.H-10
9D | Input(@) | 7| 2|10 5| 9| AGx2-6 B.Gx2+4
Output 14 | 4 | 20 | 10 | 18 C.Gx2 D.Gx1-3
10) | Input(L) | 20|12 |17 | 15| 19| A.L-10 B.Lx13-2
Output 02|75 9| CL+10 D.Lx10-5
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Trovalaregola con due passaggi Nome: Soluzioni
Determina quale regola rapresenta meglio |'espressione utilizzata nella tabella di funzione. Risposte
D input@) | 95| 7|2 |10| A.Zx6-8 B.Zx7-11 C
Output | 71|43 |57 | 22| 78| C.Zx7+8 D.Z+8 L=
> D
2l Input@Q) | 9| 5| 7| 2|10 AQ+4 B.Qx3+3 5
Output | 12| 8 [10] 5 [ 13| Cc.Ox3 D.Q+3 3
2. D
3| nput(v) | 2 | 5|10 7] 9| AVx7+10 B.Vx7-8 B
Output 6 | 27| 62|41 |5 | CVx8 D.Vx7-7 >
6 C
4 | Input(Y) | 5| 7| 2|10 9| AY+7 B.Y*x3-6 A
OQutput | 22| 28|13 |37 |34 | CYx7 D.Y x3+7 k
g. D
S) | tnputM) | 7| 5| 2|9 |10 AMx4+7 B.Mx4+6 C
Output 34| 26|14 | 42|46 | C.M+4 D.M x6 %
0. A
6) | InputP) | 7| 2] 9|10 5| AP+8 B.Px9
Qutput | 55| 10| 73|82 |37 | C.Px9-8 D.Px9-10
Nl nput(K) | 2|20 7| 9| 5| AK+10 B.K x13-4
Output 12 20|17 |19 | 15| C.Kx4 D.Kx13+4
8 | Input(H) | 20| 12 | 15|19 | 17| A.Hx10-5 B.H+10
Output 02|59 | 7| CHx11-2 D.H-10
9D | Input(@) | 7| 2|10 5| 9| AGx2-6 B.Gx2+4
Output 14 | 4 | 20 | 10 | 18 C.Gx2 D.Gx1-3
10) | Input(L) | 20|12 |17 | 15| 19| A.L-10 B.Lx13-2
Output 02|75 9| CL+10 D.Lx10-5
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